MMADER JET100L

ELETROBOMBA

BOMBA ELECTRICA 7 o

WATER PUMP 5 W
Agradecemos, desde ja, ter adquirido os nossos equipamentos. Esta ferramenta ndo é para uso
profissional, tem uma garantia de 36 meses. Esta garantia ndo cobre danos causados por mau uso,

quedas, uso intensivo ou desgaste de pecgas ou acessorios. Nao force a maquina nem a exponha a trabalho
continuo superior a 20 minutos.

Ante todo queremos darle las gracias por la preferencia que nos ha acordado al elegir nuestro produto.
Este aparato no és profesional. Tiene garantia de 36 meses. Perderd esta garantia si no
cumplir las normas de operacion, mantenimiento, seguridad y desgate de las piezas o accesorios.
No exceder la capacidad del aparato y no trabajar continuamente mas de 20 minutos.

We would like to thank you for choosing our products. This tool wasn't designed for professional use.
It has a 36 months warranty which doesn't include damage caused by misuse, exhaustive use or parts and
acessories wear out. Do not overload the tool and do not use it continuously over 20 minutes.



Estimado Cliente,

Desde ja agradecemos ter escolhido um dos nossos produtos Mader.

ELETROBOMBA
JET100L

LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ANTES DE UTILIZAR A MAQUINA
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e CONDICOES DE FUNCIONAMENTO
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e SOLUCOES DE PROBLEMAS

Muito obrigado por ter escolhido os nossos produtos e, por favor, leia o manual de
instrucdes e guarde-o corretamente antes da instalacdo e utilizacdo. A utilizacdo
incorreta pode provocar pessoais e danos materiais.

Ha determinados simbolos, como “PERIGO”, “NOTA” e “AVISO” neste manual, com o objetivo de
garantir a utilizacdo correta do aparelho, evitando riscos e danos. Por favor, siga-os rigorosamente.

A Perigo: O ndo cumprimento das regras aplicaveis pode provocar um choque elétrico.

Aviso: O incumprimento das regras relevantes pode provocar lesdes pessoais graves.

Nota: O ndo cumprimento das regras relevantes pode provocar danos no produto relevante.
Significa que o toque é proibido.

Significa que as regras aplicaveis devem ser respeitadas.

Significa as acdes proibidas.

ZICKCN N

@ E um simbolo do fio de terra em caso de choque elétrico.

Declaracdo: Qualquer perigo ou perda resultante de qualquer uma das seguintes circunstancias em
gue o nao seja respeitado, ndo sdo abrangidos pelo ambito da garantia de qualidade da empresa:

- A desmontagem ou reparacdo por uma pessoa ndo qualificada ou a utilizacdo de uma bomba de
agua de qualquer bomba de agua, independentemente das suas condi¢gdes de funcionamento,
impossibilita o funcionamento normal da bomba de agua funcionamento normal;

- Qualquer perda é causada por tensdao ou maquinaria ou por uma razdo quimica; ou

- Qualquer poluicdo ambiental causada pela utilizagdo de qualquer meio perigoso.



PRECAUCOES DE SEGURANCA

Uma bomba elétrica abrangida pelo presente regulamento deve estar equipada com um dispositivo
de protegdo contra fugas adequado e deve ser assegurada uma ligagdo a terra fidvel no local onde
se encontra o sinal de ligagdo a terra da bomba elétrica ou do cabo (o condutor de ligagdo a terra
deve ser ligado ao terminal marcado) e, simultaneamente, a tomada de alimentacgao ligada também
deve ser ligada a terra de forma fiavel. Como mostra a figura abaixo, o fio de terra ndao deve ser
ligado a um tubo de gds, pois pode provocar uma explosao; e a ficha ndo deve ser molhada e a
tomada de corrente deve estar localizada num local que nao seja afetado pela humidade.

TUBO DE GAS

A ligacdo elétrica deve ser feita por um titular de uma licenca de eletricista, em
conformidade com o cddigo local e as normas de seguranca aplicaveis.

A ®

1. Quando uma bomba elétrica abrangida pelo presente documento estiver a funcionar, é favor
cortar primeiro a alimentacdo elétrica no caso de a bomba elétrica ser deslocada ou tocada; ndo é
permitido lavar, nadar ou pastar nas proximidades da superficie de trabalho da bomba elétrica, a
fim de evitar qualquer acidente.

2. Durante o transporte ou a instalacdo de uma bomba elétrica envolvida, ndo agarre no cabo para
levantar a bomba elétrica, de modo a evitar que o cabo sofra danos que possam causar fugas
elétricas ou choques elétricos.

3. Com base no principio da seguranca, a repara¢ao ou manutencao sob qualquer forma deve ser
efetuada depois de a bomba de dgua em causa estar desligada.

Uma bomba elétrica sé deve ser utilizada
para transportar agua limpa e outros
liquidos com propriedades semelhantes
as da agua limpa e ndo deve ser utilizada para
transportar qualquer liquido inflamavel, facilmente




gaseificavel ou explosivo, como o petrdleo ou o alcool etilico, que sdo muito perigosos.

A bomba elétrica deve ser instalada num local fresco e seco. Se for necessdrio instalar a
bomba no exterior, ndo a exponha a luz solar direta, pois a exposicao a luz solar direta
pode facilmente provocar o envelhecimento acelerado e fugas elétricas da bomba de agua.
N3do coloque a bomba elétrica na horizontal nem a submerja em 4gua. Nao pulverize ou salpique
agua ou faca uma pulverizacdo de dgua de alto fluxo na bomba elétrica, de modo a evitar que o
isolamento do enrolamento da bomba elétrica seja danificado pela humidade, pois um isolamento
do enrolamento danificado pode provocar fugas elétricas.

No inverno, quando sdao tomadas medidas anti congelamento para uma bomba
@ ® de agua, ndo deve ser utilizado qualquer material inflamdvel para cobrir a bomba
ou o0 seu motor para a protecdao contra o congelamento, de modo a evitar

qgualquer acidente de incéndio. Ndo cobrir o motor com qualquer material de isolamento térmico,
uma vez que esse material provocara facilmente um aquecimento desagraddvel e até um incéndio.

INTRODUCAO AO APARELHO

A bomba elétrica é composta principalmente por trés partes: o motor, a bomba de agua e o
vedante. O motor é um motor assincrono. A bomba adota a estrutura centrifuga do tipo impulsor-
voluta (palheta guia), caracterizada por alto rendimento de 4dgua e operacdo estavel. As bombas
podem ser divididas em bombas ndo auto ferrantes e bombas auto ferrantes. O selo: Entre a bomba
de 4gua e o motor hd um Unico vedante mecanico, utilizado como vedante motriz. O anel de
bloqueio da 4gua que gira sobre o eixo ajuda-a no lancamento e separacdo da agua e no local de
vedacdo de cada espigdo fixo hd um anel de vedacdo de borracha em forma de O usado como
vedacdo estatica.



As bombas autoferrantes automaticas sdao configuradas com fluxostato, pressostato e placa de
circuito. As bombas podem recolher dados de caudal e pressdao através do fluxostato e do
pressostato pressdo e ligar-se/desligar-se automaticamente apds andlise pela placa de circuitos. As
bombas tém funcbes de protecdo da carga de agua, atraso no arranque e anti bloqueio quando a
bomba estd em estado de espera.

CONDICOES DE FUNCIONAMENTO

A bomba elétrica deve poder funcionar normalmente nas seguintes condi¢ées de funcionamento:

A temperatura ambiente nao excede os +40°C;

A temperatura do meio variade 0Oa+40°C;

O valor do pH do meio é de 6,5 ~ 8,5;

O racio de massa das impurezas sélidas contidas no meio ndo é superior a 0,1% e o tamanho
das particulas ndo é superior a 0,2 mm

5. A tensdo e a frequéncia da fonte de alimentacdo cumprem os requisitos da placa de
identificacdo da bomba elétrica, relativos a tensdo e frequéncia nominais e o ambito da
flutuagdo da tensdo é de £10% do valor nominal.

i S

DIAGRAMA DE INSTALACAO

Abastecimento de agua da torneira por pressao indireta
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Abastecimento de dgua por pressdo indireta da torre de dgua no telhado




INSTRUCOES DE INSTALACAO E PREVENCOES

A

deve ser superior a 50MQ.

AVISO! Antes da instalacdo e da utilizacao,
verificar se a bomba elétrica foi danificada
durante o transporte ou o armazenamento, por
exemplo, se o cabo, a linha de saida ou a ficha (se
fornecidos) estdao em perfeitas condi¢gdes. Em caso de
danos, solicite a substituicdo ou reparagao a uma
pessoa especializada. A resisténcia do isolamento

1. Durante a utilizacdo, preste atencdo a descida
do nivel da dgua. N3o deixe que a valvula inferi-
or ou a extremidade inferior do tubo de entrada
fiquem sem agua.

2. Quando o tubo de entrada é instalado, tenha
em atencdo que a altura do tubo de entrada
ndo deve exceder a altura da entrada da bomba
de agua, caso contrario sera dificil para a bomba
absorver a agua.

A NOTA!

Durante a

instalacdo, a
completa deve ser fixada e os tubos de

maquina

@ entrada e de saida devem ser

suportados separadamente, cujo peso nao deve
ser completamente suportado pelo corpo da
bomba.

1. Utilize um tubo de aco ou de borracha (que ndo deve ser demasiado macio para evitar que se
torne plano em caso de absorc¢do) para ligar a valvula de fundo e a extremidade de entrada da
bomba elétrica. Certifique-se de que a tubagem de entrada e as respetivas ligacdes estdo seladas e

ndo apresentam fugas de ar.



2. Ligue firmemente o tubo de saida para evitar que a agua salpique o motor e, consequentemente,
provoque fugas elétricas na bomba elétrica. Quando for utilizado um tubo de borracha, preste
atencdo ao seu limite de resisténcia a temperatura para garantir que o tubo nado serd deformado
pelo calor, pois essa deformacdo pode fazer com que o tubo se parta, provocando assim fugas de
agua.

3. Depois de ligar a extremidade superior do tubo de
entrada e a extremidade de entrada da bomba elétrica,
certifigue-se de que a extremidade do tubo de
entrada, onde se encontram a vélvula de fundo e o
filtro, estd submersa em d3agua. Para garantir a
utilizacdo fiavel da eletrobomba, providencie um filtro
eficaz que, juntamente com a valvula de fundo, se

mantenha a mais de 30 cm de distancia do fundo da i T
agua, para evitar que as lamas ou impurezas sejam
) n 2
absorvidas pela camara da bomba e afetem o seu Z
funcionamento. 7
/

~ , 7
4. A tubagem deve ser tao curta quanto possivel para //”
reduzir as ligagdes. A altura de succdo (2) ndo deve j
exceder a elevagao de sucgdo (1).

A

1. Quando a utilizar pela primeira vez, certifique-se de
gue enche o corpo da bomba com 3agua e, em seguida,
ligue a alimentagdo elétrica para evitar o funcionamento
a seco sem agua.

2. As bombas auto ferrantes podem arrancar com o corpo
da bomba cheio de dgua, ndo sendo necessario manter
todos os tubos de entrada cheios de agua, e os tubos de
entrada das bombas ndo auto ferrantes tém de ser cheios
de agua e esgotar todo o ar no sistema de tubagem. 2

A Antes de utilizar a bomba, utilize a chave de

fendas para rodar as pas da ventoinha e verificar se a




@ Instale a bomba elétrica num local seco e bem
ventilado onde a reparagdo e a inspegao

possam ser realizadas facilmente. Para instalar
a bomba elétrica num local estreito, siga o seguinte
diagrama e faca com que a cobertura do ventilador fique

a mais de 25 cm de distancia da parede, para favorecer a
dissipagdo de calor.

Numa zona com elevado teor de areia,
recomenda-se a instalacdo de um filtro FILTRO EM'Y
em forma de Y no tubo de entrada
para evitar que a areia entre na
camara da bomba e, consequentemente, /
provoque o desgaste ou o bloqueio do impulsor. —

A A bomba elétrica deve ser submetida a um teste de

funcionamento antes de ser utilizada, ndo devendo o tempo
de funcionamento ser superior a 10s, uma vez que um funcionamento
a seco prolongado pode danificar o selo mecanico. No caso da bomba
elétrica trifasica, é necessario verificar se o sentido de rotacao esta de
acordo com a marca de rotagdao. Em caso de rotagdo inversa da
bomba elétrica, é necessario cortar imediatamente a alimentacdo e
ajustar quaisquer duas fases das trés fases.

A Deve colocar uma vala de drenagem a

volta da bomba elétrica para formar uma
drenagem natural e evitar danos materiais devido a
fugas de dgua quando utilizar, reparar e substituir a
bomba de dgua (especialmente na cave, na cozinha,
nas escadas e noutros locais).

e ks - = . —a
* LIGACAO AO ESGOTO

- * o a a a - -



é'?l*q
H=R,
@ Se o utilizador quiser que a bomba elétrica [ -
faca controlo automatico, deve ser instalado 1=
um dispositivo adequado de controlo da pressao _
apenas no tubo de saida. -”9- _
SR

Deve tentar evitar utilizar a bomba de vértice dentro da altura maxima, caso

/1\, contrario a bomba elétrica pode danificar-se devido a sobrecarga. A utilizagdo da
\

| '\ torneira totalmente aberta consome pouca energia e poupa a energia elétrica.

/ g
. . PARAFUSO DE AJUSTE I/ \f/
A AVISO! Para ajustar o interrutor de /

- , : DO INTERRUTOR DE
Npres§§o, abra a caixa do interrutor PRESSAO QUADRADO

de pressdo utilizando uma chave de fendas i

ou uma chave inglesa para rodar o parafuso

m,n

de ajuste da pressao na direcdo "+". Uma

PARAFUSO DE

pessoa nao especializada deve ajustar o AJUSTE DO
interrutor sob a condicdo de desligado e INTERRUTOR DE
uma pessoa especializada deve tomar PRESSAO
medidas de prote¢ao de seguranga em caso fr’:% REDONDO

de funcionamento sob a condi¢do de ligado. | &

Para equipar uma bomba elétrica trifdsica com um dispositivo de prote¢ao contra sobrecargas, deve
ser selecionado um dispositivo de protecao contra sobrecargas adequado com base na corrente ou
na poténcia.

INTPUT OUTPUT
AO BO CO AQO BO CO

FUSE

O O @)
AC 380V



Para adicionar um fio a ficha ou substituir o fio,
utilize um fio cujas especificagdes sejam iguais
ou superiores as do fio original e tenha em

atencdo a realizacdo de ligagbes firmes, a
impermeabilizagdo e o isolamento.

>N
N

Com a valvula fechada a saida, a bomba
A elétrica ndo deve funcionar durante mais de

5 minutos. Se a bomba elétrica funcionar

sem alteracdo do fluxo de 4dgua no interior do corpo
da bomba, resultando no aumento da temperatura e
da pressdo do liquido no corpo da bomba, podem
ocorrer fugas ou danificar a bomba ou a tubagem.

AVISO! Quando a bomba é utilizada para
bombear 4dgua quente ou dura, ou é utilizada
em condutas envelhecidas, é necessario limpar

regularmente as matérias estranhas na valvula de
retencdo e no filtro para evitar a falha do fluxostato.

\
\ Os materiais de embalagem retirados apds

a

ESFEROVITE

instalacao
eliminados de acordo com a legislacdo local
aplicavel.

utilizacdo devem ser



MANUTENCAO

A A AVISO!

1. Inspecionar regularmente a resisténcia de isolamento entre o invélucro e o enrolamento da
bomba elétrica, que ndo deve ser inferior a 5MQ quando a temperatura de funcionamento estiver
quase atingida, caso contrario, a utilizacdo nao deve ser permitida até que sejam tomadas as
medidas correspondentes e os requisitos relevantes sejam cumpridos.

2. Antes de qualquer operagao de repara¢dao ou manutencgao, é favor cortar a alimentagdo elétrica e
certificar-se de que o motor nao sera ligado para funcionamento devido a uma operagao casual.

Apds as 2000 horas de utilizagdo normal da bomba elétrica, esta deve ser entregue a uma estagao
de reparacdo qualificada para manutencdo e reparagdo, de acordo com 0s passos seguintes:
desmontar a bomba e inspecionar varias pecas de desgaste rapido, como o rolamento, o vedante
mecanico, o impulsor e a vdlvula inferior. Substituir imediatamente as pecas danificadas.

INTERRUPTOR DE FLUXO

ﬂ% INTERRUPTOR DE PRESSAQO

DEPOSITO DE PRESSAO

IMPULSOR

VEDANTE MECANICO



A NOTA!

1. Quando a temperatura ambiente for inferior a 4 °C,
drene completamente a agua acumulada na camara
da bomba para evitar o congelamento do corpo da
bomba. Antes de iniciar novamente a bomba,
inspecione se o eixo da bomba gira de forma flexivel e
encha a cdmara da bomba com agua.

2. Se a bomba elétrica ndo for utilizada durante muito
tempo, desmonte a tubagem, drene a dgua acumulada
na bomba, limpe as pecas e componentes principais,
efetue um tratamento antiferrugem e guarde-a
adequadamente num local seco e bem ventilado.

A NOTA!

Teste de estanquidade ao ar: Depois de a bomba ser
desmontada para reparacdo ou substituicdo de
qgualquer vedante, os suportes e a bomba completa
devem ser submetidos a ensaios de pressdo da agua (ar)
com base com base na pressdio maxima de
funcionamento e esse ensaio deve ter a duracao de 3
minutos e ndo deve verificar-se ndao deve haver
gualquer fendmeno de fuga ou transpiracao.

A NOTA!

De trés em trés meses de utilizacdo da bomba
de 3agua, é necessario verificar se o reservatério de
pressdo estd cheio de ar; se ndo houver ar no interior, é
necessario voltar a encher o reservatério de pressao
com ar, de acordo com a pressdo marcada na etiqueta
do reservatodrio de pressao.

BUJAO DE
DRENAGEM

e A reciclagem da bomba deve estar de acordo com leis e regulamentos relativos a reciclagem.



SOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema

Causa possivel

Solugao

Dificuldade no
arranque

1. O cabo da bomba elétrica esta
mal ligado ou partido.

2. O impulsor esta bloqueado.

3. O enrolamento do estator estd
gueimado.

4. A tensdo é baixa.

5. A tensao do cabo desce
demasiado.

6. O condensador esta danificado.

1. Inspecionar o terminal ou substituir
o cabo.

2. Corrigir a pe¢a bloqueada ou
remover os artigos diversos.

3. Reinserir o enrolamento ou efetuar
uma revisao geral.

4. Ajustar a tensao de alimentacgdo
para um valor dentro do intervalo de
0,9-1,1 vezes o valor nominal.

5. Engrossar o cabo conforme
necessario.

6. Substituir o condensador danificado
por outro

O motor funciona,
mas a bomba de
agua ndo tem
caudal de agua.

1. H4d uma fuga de ar no tubo de
entrada.

2. A vélvula inferior ou a valvula
de retencdo ndo estd aberta ou
estd bloqueada.

3. O ar entra através do vedante.
4. O nivel da agua é inferior ao
limite de elevacdo de succdo da
bomba elétrica.

5. A bomba de agua ndo estd
cheia de agua.

6. O impulsor esta danificado.

7. A resisténcia da tubagem é
elevada e o modelo de bomba
selecionado nao é adequado.

1. Verificar se a vedacdo no tubo de
entrada ou em qualquer ligacdo é
perfeita e assegurar que a vedacao é
fidvel.

2. Inspecionar a flexibilidade da valvula
inferior e da valvula de retencdo e
remover os obstaculos.

3. Ajustar ou substituir o vedante.

4. Verifique o nivel da dgua e ajuste a
altura de instalacdo da bomba elétrica.
5. Encha novamente o corpo da bomba
com agua.

6. Substitua o impulsor.

7. Reduza as curvas da tubagem e volte
a selecionar um modelo.

O caudal é
insuficiente.

1. A tubagem é demasiado longa
ou esta demasiado dobrada, ou a
elevagao é demasiado elevada.
2. A vélvula de fundo, o filtro ou o
impulsor estdao bloqueados
localmente.

3. O impulsor esta seriamente
desgastado.

4. O motor roda em sentido
inverso.

5. O nivel da agua esta baixo e
proximo do limite de elevacdo de
aspiracdo da bomba elétrica.

1. Encurte a tubagem, utilize a bomba
elétrica dentro da sua gama de
elevacdo ou faca a dobragem da
tubagem de forma suave.

2. Retire os objetos diversos.

3. Substitua o impulsor.

4. Substitua quaisquer duas fases da
fonte de alimentacdo trifasica.

5. Reduzir a altura de instalacdo da
bomba elétrica.

A bomba elétrica
para de funcionar
subitamente.

1. O protetor esta desligado ou o
fusivel esta queimado.

2. O impulsor esta bloqueado.

3. O enrolamento do estator esta

1. Verificar se a tensdo de elevagdo ou
de alimentacdo utilizada estd em
conformidade com as disposicoes
aplicaveis e efetuar um ajustamento




gueimado.

em conformidade.

2. Retirar os objetos diversos.

3. Reintroduzir o enrolamento ou
efetuar a revisao.

O enrolamento do
estator esta
gueimado.

1. A tensdo de alimentacado é
demasiado baixa.

2. A dgua entra no motor, o que
leva a um curto-circuito entre
voltas ou entre fases.

3. O impulsor esta bloqueado.
4. A bomba elétrica arranca
frequentemente.

5. A bomba elétrica funciona em
sobrecarga.

Efetuar a resolucdo de problemas,
desmontar o enrolamento e voltar a
inseri-lo de acordo com os requisitos
técnicos em causa, bem como
mergulhar e secar o verniz isolante ou
entregar o enrolamento a estagdo de
reparagao para reparagao.

SOLUGCAO DE PROBLEMAS DA BOMBA AUTO FERRANTE

Problema

Causa possivel

Solugao

A bomba elétrica
ndo pode ser
parada quando a
agua nao é
utilizada

1. O nivel da dgua é inferior a
aspiracdo da bomba

2. A pressao da tubagem de saida
de agua é inferior a pressao de
paragem do interrutor e

ndo pode assegurar que o
interrutor estd completamente
desligado

3. A bomba de agua é utilizada
para bombear dgua de circulacdo
4. N3o hd valvula na tubagem de
saida de d4gua da bomba elétrica e
a agua é diretamente bombeada
para o reservatério de agua

1. Reduzir a altura de instalacdo da
bomba

2. Pedir ao pessoal profissional para
baixar corretamente o valor da pressao
do interrutor, primeiro cortar a
alimentacdo, retirar a tampa do
interrutor de pressao e utilizar a chave
de fendas para o rodar lentamente na
direcdo "-" para uma posicdo adequada
3. Controlar manualmente o interrutor
de alimentacao

4. Instalar uma valvula na tubagem de
saida da 4dgua ou equipar um interrutor
de boia no depésito de dgua

A bomba elétrica
nao arranca
guando a agua é
utilizada

A pressao da tubagem de entrada
e saida de agua é superior a
pressao de arranque do
pressdstato

Pedir ao pessoal especializado para
ajustar corretamente o valor da
pressao do interrutor, primeiro cortar a
alimentacao, retirar a tampa do
interrutor de pressao e utilizar a chave
de fendas ou a chave inglesa para o
rodar lentamente na dire¢do "+" para
uma posicao adequada

A bomba elétrica
é ligada
frequentemente
quando a agua é
utilizada

1. A gama de flutuagdes de
pressdo das redes de condutas de
agua da torneira é demasiado
grande

2. A descarga de agua da torneira
€ obviamente menor do que a
entrada de agua

3. Ha um ligeiro fendmeno de

1. Quando a pressao das redes de
condutas da 4dgua da torneira ndo for
estavel, ajustar o intervalo de pressao
de arranque/paragem do presséstato
para o limite maximo de acordo com as
condigOes reais durante o periodo de
pico de consumo de 4gua

2. Ajustar a valvula na tubagem de




fuga no selo mecanico, na valvula
de retengdo ou na tubagem da
bomba elétrica

4. O intervalo de pressao de
arranque/paragem do interrutor
de pressdao ndo é compativel com
as condicdes efetivas de
funcionamento

5. O reservatério de pressao tem
fugas de ar e a pressdo de ar é
insuficiente, pelo que ndo tem
funcdo de tampao

entrada de agua da bomba elétrica
para que o fluxo de entrada e saida de
agua da bomba elétrica seja
basicamente equilibrado

3. Descobrir o ponto de fuga e trata-lo
até ficar completamente vedado

4. Pedir ao pessoal profissional para,
ou sob a orientacdo do pessoal
profissional, ajustar a gama de pressao
de arranque/paragem do

do interrutor de pressdo para satisfazer
as condicdes reais de trabalho; ou
selecionar um reservatdrio de pressao
de 19 L ou superior

5. Reencher o reservatorio de pressao
com ar, de acordo com o valor da
pressao indicado na etiqueta do
reservatério de pressao

ESPECIFICACOES
Poténcia: 750 W
Caudal maximo: 45 [/min
Altura de elevacao: 36 m
Altura de succdo: 8 m
Diametro do tubo: 1" polegadas / mm
Comprimento do cabo: 0,3 m

NOTAS: Todos os diagramas deste manual de instru¢cdes sdo apenas para referéncia e o
aparelho que adquiriu e os respetivos acessérios podem ser diferentes dos indicados neste
manual de instrucdes. Os produtos aqui referidos estdo sujeitos a melhorias e alteracdes
continuas (incluindo o seu aspeto e cor) sem aviso prévio. Agradecemos a sua compreensao.




JET100L

N. Nome Material
1 Peca 1 HT200
2 Peca 2 PPO
3 Peca 3 PPO
4 Peca 4 Latao
5 Peca 5 Carbono / ceramica
6 Peca 6 HT200
7 Peca 7
8 Peca 8
9 Peca 9
10 Peca 10
11 Peca 11
12 Peca 12
13 Peca 13
14 Peca 14

15

Peca




Estimado cliente,

Gracias de antemano por elegir uno de nuestros productos Mader.

BOMBA ELECTRICA
JET100L

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA



CONTENIDO

e PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
e INTRODUCCION AL DISPOSITIVO

e CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO

e DIAGRAMA DE INSTALACION

e INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y PREVENCIONES
e MANTENIMIENTO

e SOLUCION DE PROBLEMAS

Muchas gracias por elegir nuestros productos, y lea el manual de instrucciones y
guardelo correctamente antes de la instalacidon y el uso. El uso incorrecto puede
provocar lesiones personales y danos a la propiedad.

Existen ciertos simbolos, como "PELIGRO", "NOTA" y "ADVERTENCIA" en este manual, con el fin de
garantizar el correcto uso del aparato, evitando arafiazos y dafios. Por favor, sigalos estrictamente.

A Peligro: El incumplimiento de las normas aplicables puede provocar una descarga eléctrica.

Advertencia: El incumplimiento de las normas pertinentes puede provocar lesiones personales
graves.

Nota: El incumplimiento de las normas pertinentes puede provocar dafos en el producto
correspondiente.

Significa que estd prohibido tocar.

Significa que se deben respetar las normas aplicables.

CIZACKCN - o

Se refiere a las acciones prohibidas.
Es un simbolo del cable de tierra en caso de descarga eléctrica.

Declaracién: Cualquier peligro o pérdida resultante de cualquiera de las siguientes circunstancias en
las que no se respete, no estan cubiertos por el alcance de la garantia de calidad de la empresa:

- El desmontaje o reparaciéon por parte de una persona no calificada o el uso de una bomba de agua
de cualquier bomba de agua, independientemente de sus condiciones de funcionamiento,
imposibilita que la bomba de agua funcione normalmente;

- Cualquier pérdida es causada por voltaje o maquinaria o por una razén quimica; o

- Cualquier contaminacién ambiental causada por el uso de cualquier medio peligroso.



PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Las bombas eléctricas reguladas por el presente Reglamento estaran equipadas con un dispositivo de
proteccidén contra fugas adecuado y se garantizard una conexion a tierra fiable en el lugar donde se
encuentre la sefial de puesta a tierra de la bomba eléctrica o del cable (el conductor de puesta a tierra
estara conectado al terminal marcado) y, Al mismo tiempo, la toma de corriente conectada también
debe estar conectada a tierra de forma fiable. Como se muestra en la siguiente figura, el cable de
tierra no debe conectarse a una tuberia de gas, ya que puede causar una explosién; y el enchufe no
debe estar mojado y el enchufe debe estar ubicado en un lugar que no se vea afectado por la
humedad.

TUBO DE GAS

La conexion eléctrica debe ser realizada por un titular de una licencia de electricista, de
acuerdo con el cddigo local y las normas de seguridad aplicables.

hA ®

1. Cuando una bomba eléctrica cubierta por este documento esté funcionando, primero corte la
fuente de alimentacién en caso de que la bomba eléctrica se mueva o se toque; No estad permitido
lavarse, nadar o rozar en las proximidades de la superficie de trabajo de la bomba eléctrica para evitar
cualquier accidente.

2. Durante el transporte o la instalacién de una bomba eléctrica involucrada, no agarre el cable para
levantar la bomba eléctrica, a fin de evitar que el cable se dafie y pueda causar fugas eléctricas o
descargas eléctricas.

3. Sobre la base del principio de seguridad, la reparacién o el mantenimiento en cualquier forma se
llevaran a cabo después de que se haya apagado la bomba de agua de que se trate.




Una bomba eléctrica solo debe usarse

para transportar agua limpia y otros

liquidos con propiedades similares al agua
limpia y no debe usarse para transportar ningln
liqguido inflamable, facilmente carbonatado o
explosivo, como el petréleo o el alcohol etilico, que
son muy peligrosos.

bomba al aire libre, no la exponga a la luz solar directa, ya que la exposicidn a la luz solar
directa puede causar facilmente un envejecimiento acelerado y fugas eléctricas de la bomba
de agua. No coloque la bomba eléctrica plana ni la sumerja en agua. No rocie ni salpique agua ni rocie
agua de alto flujo sobre la bomba eléctrica, para evitar que el aislamiento del devanado de la bomba
eléctrica se dafie con la humedad, ya que un aislamiento del devanado dafado puede causar fugas
eléctricas.

@ La bomba eléctrica debe instalarse en un lugar fresco y seco. Si es necesario instalar la

En invierno, cuando se toman medidas anticongelantes para una bomba de agua,
@ ® no se debe utilizar ningin material inflamable para cubrir la bomba o su motor
para protegerse contra la congelacion con el fin de evitar cualquier accidente de

incendio. No cubra el motor con ningln material aislante térmico, ya que este material provocara
facilmente un calentamiento desagradable e incluso un incendio.

INTRODUCCION AL DISPOSITIVO

La bomba eléctrica se compone principalmente de tres partes: el motor, la bomba de agua y el sello.
El motor es asincrono. La bomba adopta la estructura centrifuga tipo impulsor-voluta (paleta guia),
caracterizada por una alta salida de agua y un funcionamiento estable. Las bombas se pueden dividir



en bombas no autocebantes y bombas autocebantes. El sello: Entre la bomba de agua y el motor hay
un unico sello mecanico, que se utiliza como sello de accionamiento. El anillo de bloqueo de agua que
gira sobre el eje lo ayuda en la liberacidn y separacidn del agua y en la ubicacidn de sellado de cada
grifo fijo hay un anillo de sellado de goma en forma de O que se usa como sello estatico.

Las bombas autocebantes automaticas estdn configuradas con interruptor de flujo, interruptor de
presién y placa de circuito. Las bombas pueden recopilar datos de flujo y presion a través del
flujostato y el interruptor de presidn y encenderse / apagarse automaticamente después del analisis
por parte de la placa de circuito. Las bombas tienen funciones de proteccién de carga de agua, retardo
de arranque y antibloqueo cuando la bomba estd en estado de espera.

CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO

La electrobomba debe poder funcionar normalmente en las siguientes condiciones de
funcionamiento:

La temperatura ambiente no supera los +40 °C;

La temperatura del medio oscila entre 0y +40 °C;

El valor de pH del medio es de 6,5 ~ 8,5;

La relacién de masa de las impurezas sélidas contenidas en el medio no es superior al 0,1% y
el tamafio de particula no supera los 0,2 mm

5. El voltaje y la frecuencia de la fuente de alimentacion cumplen con los requisitos de la placa
de caracteristicas de la bomba eléctrica, con respecto al voltaje y la frecuencia nominales, y el
alcance de la fluctuacién de voltaje es +10% del valor nominal.

i S

DIAGRAMA DE INSTALACION

. g

Suministro de agua del grifo por presién indirecta
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y PREVENCIONES

A

caso de danos, haga que lo reemplace o repare

persona calificada. La resistencia de aislamiento debe
ser superior a 50 MQ.

iNOTAR! Antes de la instalacion y el uso,
compruebe si la bomba eléctrica se ha
dafiado durante el transporte o el almacenamiento,
por ejemplo, si el cable, la linea de salida o el enchufe
(si se suministra) estan en perfectas condiciones. En

una

Durante la instalacion, se debe fijar la maquina
completay las tuberias de entrada y salida deben
apoyarse por separado, cuyo peso no debe ser
soportado completamente por el cuerpo de la
bomba.

1. Durante el uso, preste atencion a la caida del ni-
vel del agua. No permita que la valvula inferior o
el extremo inferior de la tuberia de entrada se
gueden sin agua.

2. Cuando se instala la tuberia de entrada, tenga
en cuenta que la altura de la tuberia de entrada no
debe exceder la altura de la entrada de la bomba
de agua, de lo contrario, sera dificil que la bomba
absorba el agua.

1. Utilice un tubo de acero o goma (que no debe ser demasiado blando para evitar que se vuelva
plano en caso de absorcidn) para conectar la valvula inferior y el extremo de entrada de la bomba
eléctrica. Aseglrese de que la tuberia de entrada y sus conexiones estén selladas y no tengan fugas

de aire.



2. Conecte firmemente el tubo de salida para evitar que el agua salpique el motor y, en consecuencia,
provoque fugas eléctricas en la bomba eléctrica. Cuando se usa un tubo de goma, preste atencion a
su limite de resistencia a la temperatura para asegurarse de que el tubo no se deforme con el calor,
ya que esta deformacién puede hacer que el tubo se rompa vy, por lo tanto, provoque fugas de agua.

3. Después de conectar el extremo superior de la

tuberia de entrada y el extremo de entrada de la bomba
eléctrica, asegurese de que el extremo de la tuberia de
entrada, donde se encuentran la valvula inferior y el

filtro, esté sumergido en agua. Para garantizar un uso
fiable de la electrobomba, proporcione un filtro eficaz
gue, junto con la vdlvula de fondo, se mantenga a mas
de 30 cm del fondo del agua, para evitar que los lodos o

. . . L H
las impurezas sean absorbidos por la camara de la
bomba y afecten a su funcionamiento.
2

—
4. La tuberia debe ser lo mas corta posible para reducir é
las conexiones. La altura de succién (2) no debe exceder ;
la altura de succion (1). //”

A

1. Cuando lo use por primera vez, asegurese de
llenar el cuerpo de la bomba con agua y luego
encienda la fuente de alimentacion para evitar el
funcionamiento en seco sin agua.

2. Las bombas autocebantes pueden comenzar
con el cuerpo de la bomba lleno de agua, por lo
gue no es necesario mantener todas las tuberias
de entrada llenas de agua, y las tuberias de
entrada de las bombas no autocebantes deben =
llenarse de agua y expulsar todo el aire en el sistema de tuberias.

Antes de usar la bomba, use el destornillador para girar
las aspas del ventilador y verifique que la bomba

::::2: eléctrica funcione sin problemas.




@ Instale la bomba eléctrica en un lugar seco y
bien ventilado donde la reparacién y la

inspeccién se puedan realizar facilmente. Para
instalar la bomba eléctrica en un lugar estrecho, siga el
siguiente diagrama y haga que la tapa del ventilador esté

a mas de 25 cm de distancia de la pared, para favorecer
la disipacién del calor.

En una zona con un alto contenido de

arena, se recomienda instalar un filtro FILTRO'Y
en forma de Y en el tubo de entrada
para evitar que la arena entre en la

camara de la bomba y, en consecuencia, /

provoque el desgaste o el bloqueo del impulsor. —

A La bomba eléctrica debe someterse a una prueba de
funcionamiento antes de su uso, y el tiempo de
funcionamiento no debe exceder los 10 segundos, ya que el
funcionamiento en seco prolongado puede daiar el sello mecanico. En
el caso de la electrobomba trifasica, es necesario verificar que el
sentido de giro esté de acuerdo con la marca de rotacién. En caso de
rotacion inversa de la bomba eléctrica, es necesario cortar
inmediatamente la fuente de alimentacion y ajustar dos fases de las
tres fases.

A Debe colocar una zanja de drenaje
alrededor de la bomba eléctrica para

formar un drenaje natural y evitar dafos a la

propiedad debido a fugas de agua al usar, reparary

reemplazar la bomba de agua (especialmente en el
sétano, la cocina, las escaleras y otros lugares).

a = , =
CONEXION AL ALCANTARILLADO

- - e a a a - - S



@ Si el usuario desea que la bomba eléctrica
realice un control automatico, se debe
instalar un dispositivo de control de presion adecuado
solo en la tuberia de salida.

I

g
E

Debe tratar de evitar el uso de la bomba de vértice dentro de la altura maxima, de
A \ lo contrario, la bomba eléctrica puede dafarse debido a una sobrecarga. Usar el

[ 1\ grifo completamente abierto consume poca energia y ahorra electricidad.

A iNOTAR! Para ajustar el interruptor
de presién, abra la carcasa del
interruptor de presidn con un destornillador
o una llave para girar el tornillo de ajuste de
presion en la direccién "+". Una persona no
especializada debe ajustar el interruptor en

condiciones de apagado, y una persona
especializada debe tomar medidas de

proteccion de seguridad en caso de /}:‘: ﬁ\

TORNILLO DE AJUSTE
DEL INTERRUPTOR DE

: _PRESION CUADRADO

TORNILLO DE
AJUSTE DEL "
INTERRUPTOR
DE PRESION
REDONDO

operacion en condiciones de encendido. o

Para equipar una electrobomba trifasica con un dispositivo de proteccién contra sobrecargas, se debe
seleccionar un dispositivo de proteccidn contra sobrecargas adecuado en funcién de la corriente o la

potencia.

INTPUT

OUTPUT

AQO BO CO

AQ

BO

co

FUSE

O O O
AC 380V



Para agregar un cable al enchufe o reemplazar el
cable, use un cable cuyas especificaciones sean
iguales o superiores al cable original y preste
atencion a las conexiones herméticas, la

impermeabilizacién y el aislamiento. N ‘ l

[
[

Con la valvula cerrada en la salida, la bomba eléctrica
no debe funcionar durante mas de 5 minutos. Si la
bomba eléctrica funciona sin cambiar el flujo de agua
dentro del cuerpo de la bomba, lo que resulta en un
aumento en la temperatura y la presion del liquido en
el cuerpo de la bomba, pueden producirse fugas o
danar la bomba o la tuberia.

A iNOTAR! Cuando la bomba se usa para
bombear agua caliente o dura, o se usa en
tuberias envejecidas, es necesario limpiar regularmente

las materias extranas en la valvula de retencién y el filtro
para evitar fallas en el interruptor de flujo.

\ \

Los materiales de embalaje retirados después
de la instalacién y el uso deben desecharse de
acuerdo con las leyes locales aplicables.

ESFEROVITA




MANTENIMIENTO

A A iNOTA!

1. Inspeccione regularmente la resistencia de aislamiento entre la carcasa y el devanado de la bomba
eléctrica, que no debe ser inferior a 5MQ cuando casi se alcanza la temperatura de funcionamiento,
de lo contrario, no se debe permitir el uso hasta que se tomen las medidas correspondientes y se
cumplan los requisitos pertinentes.

2. Antes de cualquier operacion de reparacion o mantenimiento, corte la fuente de alimentacion y
asegurese de que el motor no se encienda para funcionar debido a una operacién casual.

Después de las 2000 horas de uso normal de la bomba eléctrica, debe entregarse a una estacién de
reparacion calificada para su mantenimiento y reparacién de acuerdo con los siguientes pasos:
desmontar la bomba e inspeccionar varias piezas de desgaste rdpido, como el cojinete, el sello
mecanico, el impulsor y la vélvula inferior. Reemplace las piezas dafiadas inmediatamente.

INTERRUPTOR DE FLUJO

ﬁ%" PRESOSTATO
/

TANQUE DE PRESION

COJINETE

IMPULSIVO

SELLO MECANICO



A iNOTA!

1. Cuando la temperatura ambiente sea inferior a 4 °C,
drene completamente el agua acumulada en la camara
de la bomba para evitar que el cuerpo de la bomba se
congele. Antes de volver a poner en marcha la bomba,
inspeccione si el eje de la bomba gira de forma flexible
y llene la cdmara de la bomba con agua.

2. Si la bomba eléctrica no se utiliza durante mucho
tiempo, desmonte la tuberia, drene el agua acumulada
en la bomba, limpie las piezas y componentes
principales, realice un tratamiento antioxidante vy
guardela adecuadamente en un lugar seco y bien
ventilado.

A iNOTA!

Prueba de estanqueidad: Después de que la
bomba haya sido desmontada para Ia
reparacion o reemplazo de cualquier sello, los
soportes y la bomba completa se someterdn a

TAPON DE

pruebas de presidn de agua (aire) basadas en la

presion maxima de funcionamiento y esta
prueba durard 3 minutos y no se realizard en la
medida en que no haya fugas ni sudoracion.

A iNOTA!

Cada tres meses de uso de la bomba de agua, es

necesario verificar que el tanque de presidn esté lleno de
aire; Si no hay aire en el interior, el tanque de presién
debe rellenarse con aire de acuerdo con la presién

marcada en la etiqueta del tanque de presidn.

e Elreciclaje de bombas debe estar de acuerdo con las leyes y regulaciones relacionadas con el

reciclaje.



SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causa posible

Solucion

Dificultad para

1. El cable de la bomba eléctrica
esta mal conectado o roto.

2. El impulsor esta bloqueado.
3. El bobinado del estator esta
gquemado.

4. La tension es baja.

1. Inspeccione el terminal o sustituya
el cable.

2. Corrija la pieza bloqueada o retire
los elementos varios.

3. Reinsertar el bobinado o realizar
una revision general.

funciona, pero la
bomba de agua
no tiene caudal.

limite de elevacién de aspiracién
de la electrobomba.

5. La bomba de agua no est3
llena de agua.

6. El impulsor esta danado.

7. La resistencia de la tuberia es
alta y el modelo de bomba
seleccionado no es adecuado.

arrancar 5. La tensidn del cable es 4. Ajustar la tensién de alimentacion a
demasiado baja. un valor comprendido entre 0,9y 1,1
6. El condensador esta dafiado. veces el valor nominal.
5. Estire el cable segln sea necesario.
6. Sustituya el condensador dafiado
por otro
1. Hay una fuga de aire en el 1. Compruebe que el sellado de la
tubo de entrada. tuberia de entrada o de cualquier
2. La valvula de fondo o la conexion es perfecto y asegurese de
valvula de retencion no estan que el sellado es fiable.
abiertas o estan bloqueadas. 2. Compruebe la flexibilidad de |a
3. Entra aire a través de la junta. | valvula de fondo y de la valvula de
4. El nivel de agua es inferior al retencién y elimine cualquier
El motor

obstruccion.

3. Ajuste o sustituya la junta.

4. Compruebe el nivel del agua'y
ajuste la altura de instalacién de la
electrobomba.

5. Rellene la carcasa de la bomba con
agua.

6. Sustituya el impulsor.

7. Reduzca los codos de las tuberias y
vuelva a seleccionar un modelo.

1. La tuberia es demasiado larga
o estd demasiado doblada, o la
elevacion es demasiado alta.

2. La védlvula de fondo, el filtro o
el impulsor estan bloqueados
localmente.

1. acorte la tuberia, utilice la bomba
eléctrica dentro de su rango de
elevacién o doble la tuberia
suavemente.

2. 2. Retire los objetos diversos.

3. 3. Sustituya el impulsor.

eléctrica deja de

desconectado o el fusible esta
fundido.

FI cagc!al es 3. El impulsor esta muy 4. Sustituir dos fases cualesquiera de
insuficiente. . s
desgastado. la alimentacion trifasica.
4. El motor funciona marcha 5. 5. Reduzca la altura de instalacidn
atras. de la electrobomba.
5. El nivel del agua es bajo y esta
cerca del limite de elevacion de
aspiracion de la electrobomba.
La bomba 1. El protector esta 1. Compruebe que la tensién de

elevacion o de alimentacion utilizada




funcionar de
repente.

2. El impulsor esta bloqueado.
3. El bobinado del estator estd
guemado.

cumple las disposiciones aplicables y
realice el ajuste correspondiente.

2. Retire los objetos diversos.

3. Vuelva a insertar el bobinado o
reparelo.

El bobinado del
estator esta
guemado.

1. La tension de alimentacion es
demasiado baja.

2. Entra agua en el motor, lo que
provoca un cortocircuito entre
espiras o fases.

3. El impulsor esta bloqueado.
4, La electrobomba arranca con
frecuencia.

5. La electrobomba esta
sobrecargada.

Llevar a cabo la localizacién de
averias, desmontar el bobinado y
reinsertarlo de acuerdo con los
requisitos técnicos en cuestioén, asi
como sumergir y secar el barniz
aislante o entregar el bobinado a la
estacion de reparacion para su
reparacion.

SOLUCION DE PROBLEMAS DE LA BOMBA AUTO CEBANTE

Problema Causa posible Solucién

1. El nivel del agua es inferior a 1. Reducir la altura de instalacion de
la aspiracién de la bomba la bomba
2. La presién en la tuberia de 2. Solicite a personal profesional que
salida de agua es inferior a la baje correctamente el valor del
presion de parada del presostato, primero corte la
interruptory alimentacion, retire la tapa del

La bomba no puede asegurarse de que el presostato y con el destornillador

eléctrica interruptor esté completamente | girelo lentamente en el sentido "-"

no se puede parar

cuando no se
utiliza el agua

desconectado.

3. La bomba de agua se utiliza
para bombear agua de
circulacién

4. No hay valvula en la tuberia
de salida de agua de la bomba
eléctrica y el agua se bombea
directamente al depdsito de
agua.

hasta una posicién adecuada.

3. Compruebe manualmente el
presostato

4. Instale una valvula en la tuberia de
salida de agua o coloque un
interruptor de flotador en el depdsito
de agua.

La bomba
eléctrica no se
pone en marcha
cuando se utiliza
agua

La presidn en las tuberias de
entrada y salida de agua es
superior a la presidon de
arranque del presostato.

Solicite al personal especializado que
ajuste correctamente el valor del
presostato, primero corte la
alimentacion eléctrica, retire la tapa
del presostato y girelo lentamente
con el destornillador o la llave inglesa
en el sentido "+" hasta la posicién
adecuada.

La bomba
eléctrica se
enciende con
frecuencia

1. El rango de fluctuaciones de
presion en las redes de tuberias
de agua corriente es demasiado
grande

1. Cuando la presion de las redes de
tuberias de agua corriente no sea
estable, ajuste el rango de presion de
arranque/parada del presostato al




cuando se utiliza | 2. La descarga de agua del grifo limite maximo de acuerdo con las
el agua es obviamente menor que la condiciones reales durante el periodo
entrada de agua de mayor consumo de agua.
3. Existe un ligero fendmeno de | 2. Ajuste la valvula de la tuberia de
fuga en el cierre mecanico, la entrada de agua de la bomba
valvula antirretorno o la tuberia | eléctrica de modo que el flujo de
de la bomba eléctrica entrada y salida de agua de la bomba
4. El rango de presion de eléctrica esté basicamente
arranque/parada del presostato | equilibrado
no es compatible con las 3. Localice el punto de fuga y tratelo
condiciones reales de hasta que quede completamente
funcionamiento sellado
5. 5. El depdsito de presidn tiene | 4. Pida al personal profesional que, o
fugas de aire y la presidon de aire | bajo la direccidn de éste, ajuste el
es insuficiente, por lo que no rango de presion de arranque/parada
tiene funcién de amortiguacion. | del
del presostato para adaptarlo a las
condiciones reales de trabajo; o
seleccione un depdsito a presion de
19 litros 0 mas
5. 5. Rellene el depdsito de presién
con aire de acuerdo con el valor de
presion indicado en la etiqueta del
depdsito de presion.
ESPECIFICACIONES
Potencia: 750 w
Flujo maximo: 45 I/min
Altura de elevacion: 36 m
Altura de succién: 8 m
Didmetro del tubo: 1" Pulgadas / mm
Longitud del cable: 0,3 m

NOTAS: Todos los diagramas de este manual de instrucciones son solo de referencia y el aparato
que ha comprado y sus accesorios pueden diferir de los indicados en este manual de
instrucciones. Los productos a los que se hace referencia en este documento estan sujetos a
mejoras y cambios continuos (incluida su apariencia y color) sin previo aviso. Gracias por su

comprensién.
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EC Declaration of Conformity
(Directive 2006/42/EC)

We, Madeira & Madeira, SA., Zona Industrial da Pedrulha, Lote 13, 3050-183, Casal
Comba, Mealhada, apartado 100, Portugal, hereby declare that the product:

Machine Type: Water Pump
Machine Model: JET100L
Machine Brand: Mader Garden
M&M Ref.: 69065

Produced in the Year: 2025

Complies with the following EC directives:

- Machinery Directive 2006/42/EC

- Low Voltage Directive 2014/35/EU

- Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU

- RoOHS Directive 2011/65/EU, amended by 2015/863/EU

Complies with the following norms:

EN ISO 12100:2010; EN 60204-1:2018; EN 809:1998+A1:2009; EN IEC 61000-6-2:2019;
EN 61000-6-4:2019; IEC 62321-1:2013; IEC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2017; IEC
62321-5:2013; |IEC 62321:6-2015; IEC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017; IEC
62321- 8:2017

Certificate N°: M.2024.206.C102462

Test Report N°: ASDFC24-0563MD

Notify Body: UDEM Uluslararasi Belgelendirme Denetim Egitim Merkezi San. ve Tic.
A.S. - Tlurkiye

N° of Notify Body: 2292

Mealhada, June 2025
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GARANTIA - GARANTIA - WARRANTY

O consumidor goza dos direitos previstos no Decreto-Lei 84/2021, de 19 de Outubro, e demais legislagao aplicavel, ndo sendo tais direitos
afectados pela garantia. Agarantia é gratuita, devendo o consumidor apresentar no local de venda o artigo acompanhado da prova da data
de compra.

Em caso de falta de conformidade do bem com o contrato, 0 adquirente do bem que ndo o destine a uso profissional (“consumidor”) tem
direito a que a falta de conformidade seja reposta por meio de reparagéo, sem encargos relativos a despesas de transporte desde o local
de venda, mao-de-obra e material, salvo se a reparacao for devida a ma utilizagdo do equipamento ou tenham efectuadas reparagdes por
pessoas estranhas aos centros de assisténcia técnica do importador, caso em que a garantia ndo é valida. A garantia devera ser exercida
no prazo de 60 dias a contar da data em que tenha sido detectada.

36 M E S E S_ M O N TH S 6 Meses para uso profissional ou compra de empresas
6 Meses para uso profesional o compra de empresas

Uso Doméstico / Uso Doméstico / House Use hd 6 Months for professional usage or company purchase J

Referéncia Data Compra

Referencia Fecha Compra
Reference Purchase Date

Comprador
Comprador
Name

Morada
Direccion
Address

Localidade
Ciudad
City

Revendedor | Carimbo
Revendedor | Estampilla
Seller Stamp

MADEIRA & MADEIRA IMPORTAGAO DE FERRAGENS E FERRAMENTAS, SA

MADEIR ® Zona Industrial da Pedrulha, Lt 13

3050-183 Casal Comba * Mealhada - PORTUGAL
MADEIRA & MADEIRA Telf. 351 231 200200 * Fax. 351 231 200201 - Telm. 351 91 9854879
IMPORTAGAO DE FERRAGENS E FERRAMENTAS, SA Email: madeira@mader.pt * http://www.mader.pt

hd
ASSISTENCIA TECNICA - ASISTENCIA TECNICA - TECHNICAL ASSISTANCE

SAURIUM
Telf. 351 231 200205 * Fax. 351 231 200206
hd Email: saurium@madeira-madeira.pt

PORTUGAL zona Industrial da Pedrulha, Lt 21 * 3050-183 Casal Comba * Mealhada - PORTUGAL

Telf. 351 231 200200 * Fax. 351 231 200201 - Telm. 351 91 9854879
Email: madeira@mader.pt





